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ATA DA 12.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 27 de abril de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente fez a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao 
expediente. O Presidente colocou em votação a Ata: da 11ª Reunião 
Ordinária do 1º Período Legislativo de 2021 realizada em 20/04/2021, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 051/2021/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária 
do dia 20/04/2021. OF. Nº 052/2021/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando para Sanção os Projetos de Lei aprovados na sessão 
ordinária do dia 20/04/2021. OF. Nº 053/2021/PCM ao Presidente da 
AMCESPAR senhor Edemétrio Benato Junior, encaminhando solicitação de 
informações e pedido de celeridade em relação ao Plano Diretor do Município 
de Rebouças. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 046/2021 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 023/2021, o 
Projeto será destacado na Ordem do Dia. OFÍCIO GABINETE Nº 46/2021 do 
Executivo Municipal, acusando o recebimento de requerimentos 
apresentados pelos vereadores e informando o encaminhamento dos 
mesmos às secretarias competentes. OFÍCIO GABINETE Nº 47/2021 do 
Executivo Municipal, acusando o recebimento de requerimentos 
apresentados pelos vereadores e informando o encaminhamento dos 
mesmos às secretarias competentes. OFÍCIO 103/2021 da Secretaria 
Municipal de Saúde, solicitando as dependências do plenário da Câmara 
Municipal no dia 29 de abril de 2021 das 09h00min às 17h00min para 
capacitação de estagiários. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
002/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, o Projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. INDICAÇÕES: DO 
VEREADOR JOÃO KOZAK: Indicação nº 002/2021, indicando ao Chefe do 
Poder Executivo a colocação de um parquinho infantil na Praça do Cristo. A 
presente Indicação visa propiciar momentos de brincadeiras e de lazer para 
as crianças que moram nos arredores do Bairro, estimulando o 
desenvolvimento e a socialização destas crianças. Pelas razões expostas 
peço o apoio dos colegas Vereadores para aprovação da presente Indicação. 
Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação 
nº 001/2021, indicando ao Chefe do Poder Executivo a criação de um projeto 
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de caráter financeiro, na forma de um benefício de complementação de renda 
no valor de R$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais) em 3 parcelas 
sucessivas de R$ 150,00 (cento e cinquenta reais), limitando o recebimento a 
uma pessoa por família, a ser pago aos munícipes beneficiários do Bolsa 
Família que não possuam emprego formal ativo podendo ser adotados ainda 
outros critérios pelo Executivo. Assim, a presente Indicação visa propiciar 
proteção social à população em situação de risco e vulnerabilidade do 
município e amenizar os efeitos negativos causados pela pandemia como, 
por exemplo, a falta de renda e a fome. Pelas razões expostas peço o apoio 
dos colegas Vereadores para aprovação da presente Indicação. Colocada em 
discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.   
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: 
requerimentos nº 11/2021, ao Executivo Municipal, encaminhando um abaixo-
assinado apresentado por moradores e comerciantes reboucenses, 
solicitando que o servidor Rosalvo Cosa volte a desempenhar suas 
atribuições no Departamento de Tributação e Fiscalização do município. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: 
requerimentos n.º 23/2021, ao Executivo Municipal, Solicitando 
cascalhamento na entrada da propriedade e da granja suína de Rui Hoffman 
Andrade, na comunidade de Conceição de Cima, tendo em vista que, a 
péssima condição do local vem dificultando a entrada e saída dos moradores 
e de caminhões na granja. Colocado em discussão e votação, o requerimento 
foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT 
JUNIOR: requerimento nº 15/2021, ao Executivo Municipal, solicitando a 
troca de lâmpada no poste localizado na Rua Cesar Bitencourt em frente ao 
lote do Cadore e próximo da casa da servidora Célia P. de Andrade, visto 
que, já faz algum tempo que a lâmpada encontra-se queimada. Colocado em 
discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. O 
Presidente realizou a chamada nominal e justificou a ausência dos 
vereadores Claudemir dos Santos Herthel, Daniele da Conceição de Andrade 
e Elizabete do Rocio Piani por motivo de atestado médico e, tendo em vista a 
presença dos demais vereadores, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 001/2021- do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Altera o artigo 98 da Lei Orgânica do município de 
Rebouças”. Aguardando o prazo regimental de 10 (dez) dias para segunda 
deliberação e votação. PROJETO DE LEI Nº 022/2021 - do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a 
cessão de uso de terreno à empresa Cleber Sandeski, e dá outras 
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providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2021 – dos vereadores 
Claudemir dos Santos Herthel, João Kozak e José Junior Massoquetto, cuja 
súmula: “Moção de Aplausos n.º 001/2021 ao Segundo Pelotão da 8ª 
Companhia Independente da Polícia Militar do Paraná em especial aos 
Soldados Toledo, Machado e Visinoni”. Colocado em discussão e deliberação 
em única votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação foi aprovado 
e a Moção foi colocada em única discussão e deliberação para votação 
sendo aprovada em Única votação. A homenagem será realizada em data a 
ser definida e os homenageados serão avisados previamente. EM 
DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 023/2021 - do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a apoiar a Cooperativa Mista 
de Desenvolvimento da Agricultura Familiar de Rebouças – COMDAFAR, e 
dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente 
convocou os vereadores para a reunião extraordinária que será realizada no 
dia 30/04/2021 (sexta-feira) às 09h00min para deliberação e votação da 
Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 001/2021 e do Projeto de Lei nº 
023/2021 e, lembrou a todos que as duas próximas sessões em 04 de maio e 
11 de maio de 2021 serão específicas para deliberação e votação da 
Prestação de Contas do município referente ao exercício financeiro de 2019. 
Após, passou a palavra ao Vereador João Kozak que cumprimentou a todos 
e falou da sua indicação apresentada nesta sessão, com pedido de 
instalação de um parquinho na Praça do Cristo. Ressaltou que esta é uma 
solicitação dos moradores da região e que esteve em conversa com o 
prefeito sobre o pedido e que o mesmo afirmou que um dos objetivos da 
administração é a instalação deste parque infantil. O Vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos, comentou o seu requerimento e pediu 
ao pessoal do pátio de máquinas que realizem o serviço solicitado. Falou 
também, da sua indicação ao Executivo para criação de benefício financeiro 
à população carente do município, os quais são os mais afetados pelos 
efeitos negativos da pandemia como a falta de renda e de alimento. Citou 
que na região alguns municípios já criaram programas como este e pediu ao 
Prefeito para aderir à sua indicação. O Vereador Jaderson Luiz Molinari 
cumprimentou a todos. Solicitou o envio de ofício à Copel solicitando 
autorização para que o município possa pintar o nome das ruas nos postes 
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de eletricidade, pois, tal ação facilitará a identificação das ruas pela 
população, visitantes e entregadores e trará um menor custo ao município se 
comparado ao valor necessário para colocação de placas informativas. O 
Presidente falou que será enviado o ofício solicitado e que também 
conversará com o gerente da Copel da agência de Irati sobre tal solicitação. 
O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, falou do novo 
aumento do número de casos de Covid-19 na cidade e trouxe a boa notícia 
que o Deputado Hussein Bakri informou que destinará recursos ao município 
para atender alguns dos pedidos feitos pelo seu grupo de apoio na cidade. O 
Vereador Jaderson Luiz Molinari parabenizou o Vereador José Junior 
Massoquetto pela indicação apresentada pelo mesmo nesta sessão. Disse 
que a indicação será recebida pelo Executivo e que já encontra-se em estudo 
um projeto parecido com a ideia apresentada pelo Vereador, no entanto, o 
auxílio não será em dinheiro. O Vereador Getúlio Gomes Filho falou que 
esteve em conversa com a Secretária Municipal de Saúde sobre a questão 
da falta de médicos no município, a qual comentou que estão batalhando 
para contratar mais médicos para atender a população e que a falta de 
médicos nas unidades de saúde têm gerado acúmulo de atendimentos no 
Hospital. O Vereador ressaltou que a secretaria e o hospital estão se 
dedicando para atender a todos da melhor forma possível neste momento 
crítico da pandemia. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida 
e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em 27 de abril de 2021. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 

 


